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Milí a milé,

jsme obecně prospěšnou společností Na počátku s již dvacetiletou historií a tímto pro naši službu sociální rehabilitace Byty Na počátku hledáme nové dobrovolníky či praktikanty.

Naším posláním je nabídnutí pomoci spojené s přechodným ubytováním matkám a jejich dětem, s cílem posílit jejich dovednosti, znalosti a informovanost uživatelek tak, aby byly schopny samostatně a vlastními silami zvládat nároky spojené s rodičovstvím a samostatným životem ve společnosti. Daná služba je poskytována v kraji Vysočina a vzhledem k ochraně našich uživatelek a jejich dětí má statut neveřejné adresy.

Uplatnit se lze v těchto oblastech:
· rozvoj rodičovských kompetencí (pomoc při péči o dítě vzhledem k jeho přirozeným potřebám, jeho citovému a psychomotorickému vývoji, pomoc či poradenství v oblasti výchovy a vzdělávání dítěte, základy první pomoci) 
· podpora při zajištění podmínek pro volnočasové aktivity dětí (rozvoj dovedností a schopností dětí, vhodné vzdělávací a volnočasové aktivity vzhledem k věku dětí s ohledem na jejich bio-psycho-sociální potřeby, pomoc při doučování)
· podpora při péči o sebe, zdraví a duševní stabilitu (pomoc při objevování a rozvíjení své osobnosti, vlastních talentů a koníčků, pomoc při hledání způsobů relaxace a načerpání síly)
· podpora při získání a udržení dovedností ke svému dalšímu rozvoji (naučení se nových dovedností prostřednictvím různých kurzů jako je práce na PC, psaní všemi 10ti, cizí jazyk, šití, háčkování, výtvarné techniky, hra na hudební nástroj, atd.)

Dobrovolník musí být starší 15-let, mít čistý trestní rejstřík a vzhledem k ochraně naší cílové skupiny zachovávat mlčenlivost. Svou činností nenahrazuje práci odborného pracovníka, ale na úrovni svých možností a schopností ji bez nároku na finanční odměnu vhodně doplňuje.

Upřednostňujeme zájemce především o dlouhodobější a pravidelnou spolupráci. O výkonu dobrovolnické služby je uzavírána smlouva specifikující její rozsah. 

Kromě možnosti uplatnění se v nabízených aktivitách, získání zajímavých zkušeností a zapojení se do příjemného a stabilního pracovního týmu, nabízíme i zaškolení, odborné vedení a v případě potřeby i možnost účastnit se případové či týmové supervize.

Pokud Vás zaujalo poslání naší služby a její cílová skupina a chtěli byste se stát dobrovolníky v některé z nabízených aktivit, budeme velice rádi, pokud nás budete kontaktovat. Rádi uvítáme i další nové nápady a možnosti, jak a čím naše uživatelky a jejich děti dále rozvíjet a obohacovat 


Kontakt:
Koordinátor dobrovolníků: 721 729 707; jana.jiraskova@napocatku.cz
Vedoucí pracovník: 728 934 347; nikola.krehova@napocatku.cz



Motto:  „Schopnost nezištné pomoci je vlastností povah vznešených." 
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