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Vystudoval jsi IT obor a rád bys našel uplatnění v Jihlavě? Tak čti dál.
[bookmark: _GoBack]Nabízíme juniorské IT pozice v Jihlavě u nově vznikající společnosti. 
Junior Java Developer,správce sítě, Java script, C# Developer, Integration Developer, Robotic Process Automation Developer and Sharepoint Developer, Java Developer (DMS), SQL,HTML, algoritmizace a práce s databázemi jak na úrovni jazyka SQL, T-SQL, MS SQL Serveru tak na straně .NET technologií – Entity framework, LINQ atd. 
Nabízíme Ti účast na technologicky zajímavých projektech u nás, ale i v zahraničí – sever a jih Evropy.
Uvědomujeme si, že svět .NET je nyní velmi obsáhlý a není v možnostech jedince obsáhnout celé spektrum technologií. Proto zde uvádíme výběr technologií a nástrojů, které nyní na projektech aktivně využíváme nebo je zamýšlíme na úplně nových výzvách. To správné puzzle technologií stavíme vždy společně až na pohovoru. Tak žádný strach, že je potřeba umět vše ;-) ale každá zvládnutá technologie jsou plusové body.
Máme výhody velké firmy v podobě karierních možností a profesního růstu. Nechybí nám  ale ani kouzlo malých firem – přátelské vztahy a bezva tým lidí, od kterých se můžeš hodně naučit.
Mzda: sděl nám svou představu
Pokud jsi nenašel svou vysněnou pracovní pozici, i přesto nám pošli své CV. Určitě se Ti ozveme a domluvíme si setkání, abychom se poznali. 
Mail: jakub-vesely@cornerstone-group.com
Tel: Ing. Pavel Krejčí  +420 721 434 742 
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